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Smart Logistics є ключовим компонентом сучасних інформаційних систем, які 

використовуються при формуванні та управлінні ланцюгами постачання товарів і 

послуг[1]. Цей мікросервіс сприяє оптимізації процесів доставки та надає широкий 

спектр функцій, адаптованих до потреб клієнтів і логістичних компаній. 

Мікросервіс забезпечує ефективне управління даними про доставку, дозволяючи 

логістичним операторам працювати з правилами та елементами, які відповідають 

специфічним вимогам клієнтів. Це робить систему універсальною і придатною для 

широкого спектра сценаріїв, від персоналізованої доставки до масового оброблення 

замовлень.  

Одна з основних переваг Smart Logistics – це управління завданнями, яке 

допомагає менеджерам компанії опрацьовувати різні варіанти доставки та обирати 

найкращі, враховуючи критерії якості, вартості та інших умов[2]. Завдяки цьому, кожне 

рішення щодо доставки стає більш зваженим та результативним.  

Вбудований функціонал Rule Set рис. 1, зокрема правила та елементи, 

дозволяють налаштувати систему доставки залежно від індивідуальних особливостей 

та вимог. Окрім цього, система підтримує гнучкість у налаштуваннях, надаючи 

можливість створення складних логістичних сценаріїв, що точно відповідатимуть 

потребам конкретних клієнтів чи вантажів рис.2. 

 

 
 

Рис. 1 - Вбудований функціонал Rule Set. 
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Рис. 2 – Результат реалізованого мікросервісу з правилами в яких закладені 

алгоритми   

 

У майбутніх оновленнях планується впровадження нової логіки обробки, яка 

базується на місцезнаходженні отримувача, та функції API для зовнішніх користувачів. 

Це дозволить розширити масштаби використання мікросервісу та інтегрувати його в 

інші системи для роботи з масовими маніфестами чи окремими посилками. 

До майбутніх оновлень входять: 

- удосконалена логіка обробки замовлень: алгоритми будуть враховувати 

місцезнаходження отримувача для ще більш ефективного розподілу доставок; 

- оцінка перевізників: система зможе аналізувати якість доставки та ціни різних 

перевізників для вибору оптимального варіанту; 

- інтеграція через API: нова функція дозволить зовнішнім користувачам 

інтегрувати Smart Logistics у свої системи, забезпечуючи масштабованість та 

доступність для ширшого кола бізнесів; 

- обробка масових маніфестів: функція для роботи з великими обсягами даних 

про відправлення стане незамінною для логістичних компаній із великими потоками 

посилок. 

Завдяки цим удосконаленням Smart Logistics пропонує не лише точність і 

гнучкість, але й конкурентну ефективність. Клієнти отримують можливість працювати 

з найкращими перевізниками, оптимізувати процеси доставки та інтегрувати 

інноваційні інструменти для покращення операційної ефективності.  

Smart Logistics – це сучасне рішення для логістичних потреб, яке постійно 

розвивається відповідно до вимог ринку та побажань клієнтів. Його орієнтованість на 

інновації та увага до деталей роблять його важливим гравцем у сфері логістики. 
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